©EMA 1¢:
A) Na LTTOAOYIOETE TIC TIUEC TRV TTAPACTATCEWY

a:\/(Jl_S—Z)(J1_3+2) Kal ﬂ:\/\/z(\/eer\/l_s). @Jr\/%

Kal va ammod8ei&eTe Ol 2a+B+3=4

B)Na mmapayovTotrtoinoeTe TTANEWCS KABE UIa atto TIG TTAPAKATW
TTAPACTACEIG -

1. 16x* —49y?

2. X' —4x* +x° - 4x°

3. 9x* —6x+1

4. o +60+9- p?

N Na PBpcite T avamToyuaTa:
1. (3x+ y)2
2. (-x —2)3
3. (J§x+ y)-(y—\/gx)

OEMA 20;
A) Na Rpceite TIC TIMEC TNC WETAPANTNG X YIA TIC OTTOIEG opileTal N

X?—3x+2  X?-2X

: KOl VA TNV QTTAOTTOINCETE .
X2+ x2=2x X2 +2x° 4 d

TapaocTaon Il=

3 3

B) Na LTTOAOYIOETE TNV TTAPAOTAON : -
) Y N P d X*—=2x X —4x+4

OEMA 3e:
A) Na Aooete TNV e€icwon: (x-1)(x-2)—x* +4x—(x+2)" =0

B) L& E&va 0pBOYWVIO TRIYWVO ABIT Ol KABETES TTAELPEC TOL &ival
AB=x KAl AI'=2x-1. AV n LTTOTEIVOLOA TOL €ival B =2x+1, VA

BEiTE TO UAKN TWV TTAELE WV TOL.



©EMA 4o
YTO TRIYWVO ABI'TOL TTAPAKATW OXNUATOG, TO €LOVYPAUPO TUNUCA BI

gival n SIXOoTOUOG TNG B. Emiong yvwpilovpe OTI IOXLE :
e BZ=BH
e IELAB

e JALBI

Na amobeifete OTI:
A. 1Z=1H

B. IE=IA



